

Župni list

Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.:244/2017
10.12.2017.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

Početak Evanđelja Isusa Krista Sina Božjega. Pisano je u Izaiji proroku: »Evo šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da ti pripravi put. Glas više u pustinji: 'Pripravite put Gospodinu, poravnajte mu staze!'« Tako se pojavi Ivan: krstio je u pustinji i propovijedao krst obraćenja na otpuštenje grijeha. Grnula k njemu sva judejska zemlja i svi Jeruzalemcima: primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijeha. Ivan bijaše odjeven u devinu dlaku, s kožnatim pojasom oko bokova; hranio se skakavcima i divljim medom. I propovijedao je: »Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje:

Evanđelist sveti Marko, započinjući svoje Evanđelje Isusa Sina Božjega, koje čitamo ove Druge nedjelje došašća, ističe prije svega lik Ivana Krstitelja kao Gospodinova preteče. Sam Krstitelj je stavljen u širi kontekst takozvane *Knjige utjehe* proroka Izaije, koja se otvara pozivom da se tješi Božji narod, nakon čega prorok govori o glasu koji više u pustinji kako treba pripraviti put Gospodinu. Taj glas koji više u pustinji, donosi utjehu narodu i poziva ga da se još malo strpi, to jest da napokon počne pripremati putove, jer je Božji dolazak neposredan. Ivan je s pravom bio navjestitelj utjehe jer je i sam najavljivao Božji zahvat u povijesti kojim će biti okončano ropstvo naroda. Po spoznaji da je Mesija blizu, narod doista "prima" utjehu. Ali Mesija očituje svoju utjehu samo onima koji su čista srca, te je zato Ivan bio glas i navjestitelj utjehe narodu. A narod je bio u stanju primiti utjehu samo kao narod čista srca koji okajava svoje grijeha. Njemu je se očitovala Božja prisutnost, te time i utjeha budući da Božja prisutnost donosi utjehu. Ona je prava snaga i pridiže klonuli duh. Samo Bog je u stanju biti snaga čovjekova. Samo njegov duh može pridići ljudski klonuli duh i donijeti mu istinsku utjehu. Ivan Krstitelj je bio navjestitelj upravo te utjehe, to jest dolaska Sina Božjega kao Mesije i tješitelja naroda Božjega božanskom utjehom. A Božja utjeha je narodu bila istinska nasušna potreba, što svi dobro



znamo jer smo i sami mnogo puta imamo potrebu i prigodu tješiti ljude. Nijedno vrijeme, pa tako i ovo naše nije lišeno problema i zabrinutosti, muka i nevolja, ali na žalost u iskušenju smo tješiti ih na ljudski način. Mnogo je žalosti koje se sručuju na pojedince i narod u cjelini, te je doista svima potrebna utjeha. Ali ne lažna utjeha krokodilskih suza, već istinska utjeha Božja. Jer kad se mi ljudi tješimo, onda je to više prebacivanje krivice na ljude oko nas kao odgovorne ili dežurne krivce, pogotovo ako se radi o političkim vođama naroda. Ma koliko oni dosta mogli biti krivi i odgovorno za pojedine situacije u društvu i narodu, to bi bilo prejeftino prebacivanje krivice na druge, umjesto da svatko od nas iskreno potraži utjehu i zaštitu od samoga Boga, te se nastoji držati još odlučnije njegova puta. Osim toga naše ljudsko tješjenje ima i prizvuk ponavljanja ispraznih rečenica o tome kako će s vremenom biti bolje kad dođu drugi ljudi ili pak kad vrijeme učini svoje. Kao da bi nekolicina ljudi imala ključ budućnosti jednoga naroda u svojim rukama. To bi bio prejeftin način traženja utjehe ili pak odgovornih krivaca, umjesto da utjehu potražimo kod onoga koji nam je može jedini pružiti. Stoga je očito kako se Ivan nije dao zavarati glede toga, već je dobro znao da je ključ budućnosti u rukama Božjim. Pravu utjehu je pružao samo Bog, ali je i o narodu ovisilo koliko će utjehe primiti. Bog nije uskraćivao obilje svojih utjeha, pa je zato i poticao naroda da otvori srce i dopusti da se dogodi Božji zahvat u njemu. A po ljudima koji su mu otvarali svoja srca poput Ivana on je naviještao utjehu, te su oni surađivali s njegovim Duhom najavljujući dolazak njegova Sina na zemlju. Bog se služio otvorenosću njihovi srca da hrani nadu svoga naroda do trenutka kad će doći Tješitelj koji će narodu pružiti onu konačnu utjehu Duha Svetoga. Ivan je bio silan prorok. Veli današnje evanđelje: Grnula k njemu sva judejska zemlja i svi Jeruzalemci. Pa ipak, veli Ivan: *Nakon mene dolazi jači od mene : Ja vas krstih vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.* Ta se Ivanova riječ ostvarila među nama i sada se ostvaruje. Među nama je Isus, Sin Božji. Otkupljeni smo njegovom smrću i uskrsnućem, kršteni njegovim krštenjem, posvećeni i posvećivani njegovim Duhom u sakramentima u svetom bogoslužju. To je snaga koja je u Crkvi, koja je u nama. Valja nam samo za njim posegnuti. Valja nam povjerovati Kristu i njegovu evanđelju, valja nam se odreći grijeha tražeći Boga u Crkvi, u njegovoj riječi, u njegovim sakramentima u svakodnevnom životu. Dao Gospodin da njegova riječ za nas ne bude uzaludna, nego da u našem srcu nađe plodno tlo, na spasenje nama i onima koji su s nama. Pripraviti put. U starini su znali za dolazak neke visoke ličnosti posebno izgraditi put. Ivan ovdje govori o putu koji Isusa dovodi u naše srce. To je put obraćenja. Put po kojem želimo činiti dobro, zlo izbjegavati. „Evo, na vratima stojim i kucam...“, veli Gospodin. Nije nasilan. Očekuje da mu otvorim, da mu pripravimo put da uđe i večera sa mnom. I to je naše došašće. Povlačenje „u pustinju“, obraćenje i pripravljanje puta Gospodinu. A Gospodin je blizu.

ŽUPNI VJERONAUKE: Vjeronauk za prvopričesnike održava se u sljedećim terminima:

UTORKOM u 16:00h i **SUBOTOM** u 8:30h.

Kateheze za sakrament Svete Potvrde (Krizme) su:

UTORKOM u 16:45h i **SUBOTOM** u 10:15h.

BOŽIĆNI KONCERT U ŽUPNOJ CRKVI: Subota, 23. prosinca s početkom u 18h.

POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:

Milan Antolić: rođ. 5.11.1926. u Svedruži, stan: Svedruža 70, Ana r. Hrestak—supruga, umro 3.12.2017., pokopan 4.12.2017. u Pregradi. Supruzi Ani, kćerima Nadici i Božici te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Dragutin Kolar: rođ. 9.7.1943. u Pregradi, stan: Kolarija 50, Terezija r. Mužek—supruga, umro 2.12.2017., pokopan 5.12.2017. u Pregradi. Supruzi Tereziji, sinu Josipu, kćeri Josipi i ostaloj rodbini izražavam sućut.

Marija Burić r. Kunštek: rođ. 17.8.1953. u M.Erpenja, stan: Cigrovec 74, +Franjo-suprug, umrla 2.12.2017., pokopana 5.12.2017. u Pregradi. Sinu Stjepanu, kćeri Vesni i ostaloj rodbini izražavam sućut.

Stefanija Jovičić r. Škrnjug: rođ. 3.1.1930. u Cigrovcu, stan: Pčelarska 4 (Glina), +Stanko-suprug, umrla 5.12.2017., pokopana 7.12.2017. u Pregradi. Sinu Vladimiru i ostaloj rodbini izražavam sućut.

Slavko Večerić: rođ. 8.7.1955. u Pregradi, stan: Dubrovčan 168B, Božica r. Planinc—supruga, umro 7.12.2017., pokopan 9.12.2017. u Pregradi. Supruzi Božici, sinu Krunoslavu, kćeri Valentini i ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljškog života činili nagradi ih u Vječnosti.

ŽUPNE OBAVIJESTI:

***Poštovani župljani,** možete upisivati svete mise za sljedeću godinu. Pogotovo bi molio one koji žele upisati misnu nakanu do 7. siječnja da to učine prije Četvrte nedjelje došašća, jer tada izlazi listić koji će biti napisan za razdoblje od 24.12.2017. do 7.1.2018. Hvala na razumijevanju!

***U ponedjeljak, sveta ispovijed u župnoj crkvi bit će od 7:30 do 8:30.**

*** Sljedeće nedjelje za vrijeme svetih misa bit će prigoda za svetu ispovijed. Također, ispovijedamo svaki dan prije zornice i prije večernjih misa**

ISPOVIJED BOLESNIKA: Ponedjeljak—Prigorje, Plemenščina Gornja i Donja, Vojsak, Klenice, Bušin; Utorak—Pregrada Vrhi, Pregrada (ulice u gradu), Gorjakovo, Cigrovec, Mala Erpenja; Srijeda—Benkovo, Valentino, Svetojurski Vrhi, Svedruža

SUSRET RODITELJA KOJI ŽELE KRSTITI DJECU:

Susret će se održati **20. prosinca u župnom dvoru** s početkom **u 19h.**

*Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta.

ŽUPA KOSTEL—OBAVIJESTI

Darovatelji za borove u župi Kostel:

Ob. Vuk, Kostel—50kn

Zdravko Vešligaj, Druškovec Gora—50kn

Milan Cajhen, Kostel 9/1—50kn

Kalendari za sljedeću godinu mogu se nabaviti u sakristiji.

Božićna ispovijed u Kostelu bit će na Treću adventsku nedjelju, 17. prosinca u 9:15, a misa bude u 9:30 sati. Kroz svetu misu također će biti prigoda za svetu ispovijed, kao i radnim danom (kada će biti sveta misa u Kostelu).

Prijavite bolesnike za svetu ispovijed (mob. Župnik iz Pregrade—091/381-6210).

NED 17.12.	TREĆA NED. DOŠAŠĆA	9:30	Josipa-Biserka Cajhen gd., Branko, ob. Cajhen (daruje sin Marko i obitelj) * Marija Bračun i +tete Prah
-----------------------	-------------------------------	-------------	---

PON 11.12.	Sv. Damaz, papa	06:00	Marija Rustan
		7:30	ISPOVIJED DO 8:30
		18:00	Na nakanu
UTO 12.12.	Ivan Franciska Shantal	06:00	Amalija Svečnjak * Štefanija Jovičić
		18:00	Slavko Večerić
SRI 13.12.	Sv. Lucija, mučenica KVATRI	06:00	Antun, ob. Jazbec * Stjepan, Marija, Josip Petrak * Andrija Leskovar
		18:00	Slavko, Marija gd., Josipa Špoljar
ČET 14.12..	Sv. Ivan od Križa	06:00	Marija Rustan * +Dario
		18:00	Dragutin Kolar * Milan gd., Marica Kolenko, Branko Bučkovski * Milan Brezak, Ljubica, Zlatko Hršak
PET 15.12.	Bl. drinske Mučenice KVATRI	06:00	Josip, Marija Cinkuš * Barica Vnuk * Ivan, Božena, Ivica Gorup
		18:00	Mirko Klenovšak
SUB 16.12.	Adela KVATRI	06:00	+Lucija i prijateljice, +Petar
		18:00	Josip Šorša gd. * Martin, Branko, Viktorija Krklec * Vinko Ivec, ob. Brezak, ob. Far

NED TREĆA NEDJE. DOSAS. 17.12.	Župna crkva	8:00	Ivica Grilec
	Mala Erpenja	9:30	Franjo, Marija, Martina Belošević, Vlado, Marija, Stjepan Grahovar * Dragica, Stjepan, Franjo Juranić
	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNIČE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00 19:00	Franjo, Slavko, Zora Lamot, Viktor, Marija Burić * Dominik, August, Marija Toplak * Marijan Gluhak gd. * Josip Stanjko * Josip, Barica Boršić * Stanko Horvat * Sandika, Dragutin Ilijaš * Stjepan, Štefica Mučnjak * Milka, Vlado Krklec, Tihomir Viljevac * Stjepan, Viktorija, Ivan Kolar * Josip, Rozalija, Franjo Mužek * Slavko Živičnjak, Stanko, Viktorija gd. Ilić * Katica, Josip, Franjo Đepina, Barica Bukvić * Ivica, Biserka Cvek, Milan, Katica Zajec, Antun, Paulina, Bračo Bolarić * Ivan, Mladen Žiger, Ivanka Žiger-Koret * Andrija, August, Marija, Albin Leskovar, Marija Hrestak PALJENJE SVIJEĆE NA TRGU